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 Resuelve todos los sistemas de ecuaciones siguientes por los diferentes métodos que se 
vayan trabajando 

(a) Reducción, sustitución, igualación y gráficamente. Simultáneamente, comprueba con la 
calculadora los resultados. 

(b) Interprétalos geométricamente a la vista de las soluciones obtenidas. 
(c) ¿Qué nombre reciben este tipo de sistemas según el número de soluciones? 
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 Dados los siguientes sistemas de ecuaciones: 
(a) Resuélvelos por el método que se te indica, señalando las soluciones y redondeando hasta las 

CENTÉSIMAS. 
(b) Interprétalos geométricamente a la vista de las soluciones obtenidas. 
(c) ¿Qué nombre reciben este tipo de sistemas según el número de soluciones? 
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CÁLCULO MENTAL 

Dados los siguientes sistemas de ecuaciones y sin utilizar ningún método con LÁPIZ Y PAPEL, 
señala: 

(a) Número de soluciones. 
(b) Posición relativa de las dos rectas. 
(c) Nombre que recibe el sistema atendiendo al número de soluciones. 
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